

我市各县区采取多种形式广泛开展“99公益日”活动 “益”起做好事 让爱经“9”不息

洛阳市“99公益日”活动启动以来,各县区及基层单位、爱心团体采取多种形式广泛宣传慈善知识,积极投身慈善公益事业。

连日来,全市各县区相继召开活动动员会,对募捐工作进行安排,并在辖区内广泛开展慈善法集中宣传、慈善知识问答等活动。动员爱心企业、在外乡贤、广大商户、爱心人士等参与慈善捐助。市慈善联合总会在全市设置100个募捐点,市民捐款后可获得腾讯惊喜配捐、专属配捐,还能现场抽取由伊利集团捐助的安慕希酸奶等激励品。

在涧西区重庆路街道二社区,社区工作人员为捐款市民开具“纪念收据”,并送上手工制作的小红花和“团扇奶奶”画的牡丹团扇。在涧西区郑州路街道南村社区,爱心人士现场捐款10元以上,可获得牙刷、湿巾等礼物。在西工区唐官路街道光华路社区,外卖员“化身”慈善宣传员,在外卖箱上贴上“99公益日”活动宣传页,向商户、市民宣传慈善募捐。偃师区山化镇通过举办慈善篮球友谊赛,吸引32家企业和众多爱心人士参与,现场募捐近30万元。

此次“99公益日”活动将持续到9日,每天10时开始,您可选择感兴趣或认为有意义的项目进行捐赠,并分享您的善行到社交平台。您的每一次捐赠,都是对弱势群体的关怀与支持。洛报融媒记者 蒋颖颖 通讯员 王璞 李亚娟 文/图



市民积极参加“99公益日”活动

庆祝第九个中华慈善日 崇德向善 依法兴善

相关链接

惊喜配捐和专属配捐

今年腾讯投入2亿元资金用于配捐。其中,惊喜配捐5000万元,专属配捐1亿元。

1.惊喜配捐。5日至9日,每天10时开始,个人捐赠不低于1元,有机会获得不高于9.9元的惊喜配捐。惊喜配捐每人每天只能获得1次。

2.专属配捐。自5日10时起,腾讯公益平台的长期捐赠人用户有机会获得一笔随机专属配捐。获得专属配捐的捐赠人单笔捐赠不低于1元时,可同时获得专属配捐、惊喜配捐,捐赠给所选的公益项目。(颖颖)



邀您扫码捐款 助力乡村振兴

“画说洛阳” 洛阳市美术作品展在郑开幕

本报讯(洛报融媒记者 孟山 通讯员 牛珂)5日,“画说洛阳”洛阳市美术作品展在位于郑州市的河南省文联艺术馆开幕。

河南省文联党组书记方启雄,中国国家画院研究员、中国中国画学会副会长、河南省文联名誉主席、河南省美协名誉主席马国强,中国美协副主席、河南省美协主席刘杰和河南省文联党组成员、副主席,河南省美协副主席李明,以及河南省文联、洛阳市文联有关负责同志参加开幕式。

作为“洛艺生辉——洛阳文艺品牌推介系列活动”之一,本次展览由河南省文联指导,洛阳市文联主办,洛阳市美协、洛阳美术馆(洛阳画院)、洛阳市文艺家服务中心共同承办。

此次展出的75幅作品,涵盖中国画、油画、水彩、版画、插画等多个画种,风格多样,题材广泛。作者涵盖洛阳老、中、青三代美术家,是洛阳美术界近年来创作成果的一次集中展示。

本次展览展期为6日,至9月10日结束。

我市交警部门开展路面违法停车治理工作 8种违停情形依法从严处理

《洛阳市停车管理条例》自9月1日起施行。我市交警部门日前发布路面违法停车治理工作通告,从9月1日至10日为宣传过渡期。

5日上午,市交警支队组织警力和清障车到街面巡查违法停车情况。在承福门大街滨河北路至九都路段,交警四大队民警和交警铁骑大队民警发现有车辆违停,便在这些车辆上放置温馨提示单,并现场联系车主挪车。

据了解,在宣传过渡期内,交警部门坚持柔性执法,对违法停车仅作警告、提示,原则上不予处罚,但妨碍道路交通的,依法拖离。宣传过渡期结束后,转入常态化治理,对10种轻微违停情形进行批评教育,不予处罚;对以下8种严重违停情形依法拖离,并严格处罚。

- 1.在城市主干道或严格管理路段、快速路上违法停车的
- 2.在道路上双排、多排停车,或者在停车位内不按规规定停车的
- 3.在机动车道与非机动车道、人行道之间设有隔离设施的道路上,在机动车道上违法停车的
- 4.在人行横道、公交专用道、网状线、应急通道、施工路段等区域违法停车的
- 5.在机、非混合型道路的路口,占压导向车道违法停车的
- 6.在公交站点、急救站、加油站、消防栓或者消防队(站),以及交叉路口、铁路道口、急弯路、宽度不足4米的窄路、桥梁、陡坡、隧道或者容易发生危险的路段违法停车的
- 7.违法停车造成车辆缓行或者拥堵的
- 8.法律法规明确规定的其他依法从严情形

洛报融媒记者 赵硕 通讯员 姜东

制图 中辉

废旧仓库变驿站 乡村振兴添活力

5日,在嵩县纸房镇马岭村观景平台上,游客在赏景。该村将废旧仓库打造成摩友驿站与观景平台,吸引摩托车爱好者“摩”相聚,促进村集体经济增长。

近年来,嵩县瞄准文旅风口,围绕“颠覆性创意、沉浸式体验、年轻化消费、移动端传播”理念,打造年轻时尚旅游目的地,为乡村振兴注入新活力。

洛报融媒记者 李卫超 通讯员 王博 摄



乡村行 看振兴

我市多家景区面向教师推出优惠活动

教师节临近,我市多家景区面向教师推出优惠活动。

●隋唐洛阳城景区(应天门、明堂天堂、九洲池)

9月10日,教师持本人教师资格证可免费游览隋唐洛阳城景区(应天门、明堂天堂、九洲池),包含九洲池夜游项目。需提前预约门票,并于9月10日当天持本人教师资格证原件核检入园;活动仅限免各景点参观门票,不包含景区内二消项目。

●龙门石窟景区

教师可凭本人教师资格证及身份证,享受半价优惠。洛阳市各级各类学校(含驻洛高校、党校、职业学校、中小学、幼儿园、特殊教育学校、技工学校等)在职教职工,凭河南省人社厅颁发的教师专业技术人员聘任证书或加盖所属教育行政部门人事公章的工作证,可免费游览龙门石窟景区。以上活动为常态化活动,长期面向教师开展。

●龙潭大峡谷景区

9月10日,教师持本人教师资格证(原件或电子版)可免费游览龙潭大峡谷景区,教师家属可享门票半价优惠(凭户口簿及家属有效证件)。参与免票活动的游客,需购买5元入园保险。

●木札岭景区

9月7日至9月10日,教师持本人教师资格证和身份证,可享受以下优惠:“门票+观光电梯+玻璃栈道”套票20元/人。

●大河荟

9月7日至9月10日,教师持本人教师资格证,可免费观看《寻迹洛神赋》。需在大河荟微信公众号进行预约。与教师同行的亲友,也可享特惠门票。

●栾川十大景区

老君山景区,教师持本人教师资格证和身份证可享门票半价优惠(长期执行)。9月10日,教师持本人教师资格证和身份证到鸡冠洞、重渡沟、竹海野生动物园、王府竹海、伏牛山四季旅游度假区、天河大峡谷、抱犊寨、龙峪湾、养子沟等景区票务中心办理换票手续(需购买5元入园保险)即可免费畅游。

洛报融媒记者 戚帅华 李晓楠

贵州村超足球队 今晚亮相新区体育场

本报讯(洛报融媒记者 赵晨焘 通讯员 石智卫)6日下午,贵州村超足球队及相关节目参演人员一行80余人抵达洛阳,开始准备今晚举行的足球友谊赛等活动。

今晚6点半,洛邑古城足球队和贵州村超足球队将在我市新区体育场上演精彩对决。参赛球队及节目参演人员将以方阵形式依次入场,包括洛邑古城球队方阵、贵州村超球队方阵、汉服复原秀方阵、十二花神方阵、少林功夫足球方阵、侗族大歌方阵及苗族飞歌方阵。随后,“东汉名将班超”将“穿越”至球场为比赛开球。

比赛结束后,足球赛场将“化身”文化舞台,河洛大鼓、苗族芦笙舞、甲骨文广播体操、国潮新唱等精彩节目将轮番上演。在最后的万人汉服蹦迪潮环节,现场身着汉服的观众可进入球场中央,跟随音乐蹦迪狂欢。

目前活动门票预约通道已经关闭,没有预约到门票无法进入现场的市民游客可通过人民网等平台观看网络直播,还可到新区体育场西入口处的非遗市集尝美食、购文创产品,感受浓厚氛围。



多彩社团 伴我成长

6日,洛阳市含嘉仓小学一年一度的社团招募活动如约而至。同学们热情高涨,纷纷根据自己的兴趣爱好选择心仪的社团。该校本学期共开设44个特色社团课程,为孩子们提供课后服务“自助餐”。

洛报融媒记者 杨寒冰 通讯员 钟利君 摄

制图 中辉